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ZAGREBAČKI KUGLAČKI SAVEZ 
        I Z V R Š N I    O D B O R 
          Zagreb, Savska cesta 137 
 

SKRAĆENI ZAPISNIK 
 

13. sjednice Izvršnog odbora Zagrebačkog kuglačkog saveza koja je održana  
6. prosinca 2018. godine na kuglani „Pongračevo“, Klanječka 37, s početkom u 18.00 sati 

 
Prisutni:  predsjednik Robertino Mileta, dopredsjednik Branko Radošević te članovi Zvonimir 
Fernežir, Dalibor Jelavić, Albert Šimunić i Pero Višek. 
Odsutni: Marko Kujundžić, Siniša Jančić i Velimir Mrkonjić. 
Ostali prisutni: Miroslav Semenski, Marko Torlaković i Snježana Beluhan-Sklepić – Stručna 
služba 
 
Predsjednik Robertino Mileta otvara sjednicu, pozdravlja prisutne te predlaže dnevni red. 
Budući da na prijedlog dnevnog reda nije bilo primjedbi niti nadopuna, nakon provedenog 
glasanja o prijedlogu, Izvršni odbor jednoglasno prihvaća sljedeći  
 

DNEVNI RED 

1. Zapisnik s 12. sjednice IO ZKS 
2. Program javnih potreba za 2019. godinu, SSGZ;  

- poziv na javni natječaj za sredstva PJP 
- dostava podataka o mentoru, traži se 

3. Skupština ZKS;  
- Bilanca 2017. 
- Financijski plan za 2019. godinu 

4. Nabavka osnovnih sredstava  
5. Kuglački susret mladih s Notranjskom 
6. Pitanja, prijedlozi, informacije 

 
AD-1.  Zapisnik sa 12. sjednice Izvršnog odbora, usvajanje 

Na tekst zapisnika nije bilo primjedbi niti dopuna. 
O provedbi zaključaka glavni tajnik Miroslav Semenski je izvijestio da je: 
- Ad-2. Izvršnom odboru HKS-a upućen dopis kojim se skrenula pozornost na 

dugogodišnju problematiku postojećeg koncepta kalendara natjecanja, potrebu da se to 
riješi te se ponudilo da ZKS pripremi prijedlog drugačijeg kalendara. Odgovor nije stigao, 
a već je objavljen Kalendar natjecanja 2019./2020.  

- Ad 4. reagirala je samo KŠK Grmoščica i to izravnim slanjem dopisa u gradske službe.  

Nakon provedenoga glasanja predsjednik konstatira da je Izvršni odbor jednoglasno donio 

ZAKLJUČAK 
Usvaja se skraćeni zapisnik sa 12. sjednice Izvršnog odbora Zagrebačkog kuglačkog saveza 
koja je održana 22. listopada 2018. godine. 



2 

 

AD-2. Program javnih potreba za 2019. godinu 
 
Ad-2.1) Poziv na javni natječaj za sredstva iz Programa javnih potreba 

Predsjednik Robertino Mileta: Objavljen je poziv za prijavu za sredstva iz Programa javnih 
potreba, rok za klubove je 13. prosinca za dostavu u ZKS, a ZKS ima rok do 20. prosinca za 
predaju u SSGZ. 
Na tragu: 
- što je g. Marko Kujundžić rekao na prethodnoj sjednici u vezi (ne)realizacije zaključka iz 

travnja 2018. (Analiza stanja u kuglačkom sportu s prijedlogom mjera), te današnje 
poruke internetskim putem kojom predlaže da se hitno sazove tematska sjednica Izvršnog 
odbora na kojoj bi se raspravljalo o stanju u kuglačkom sportu Grada Zagreba,  a na 
temelju zaključaka te rasprave da se predloži novi Financijski plan za 2019. g koji bi 
trebalo uskladiti sa Sportskim savezom Grada Zagreba  te 

- materijala kojeg je predsjednik Mileta zatražio da se napravi i koji je danas podijeljen na 
sjednici (presjek sudjelovanja na Zagrebačkom turniru mladih, zadnje tri godine) i drugih 
koji budu na raspolaganju, a iz čega će biti vidljivo realno stanje po klubovima, koliko tko 
ima igrača, koliko su od toga broja mladi i koliko ih se natječe,  

predlaže da se početkom siječnja održi tematska sjednica Izvršnog odbora na kojoj treba 
odlučiti o prioritetima ovoga sporta unutar sredstava koja budu na raspolaganju. Objekti i 
klubovi koji rade s djecom sigurno spadaju u te prioritete.  Bez rada s djecom potpuno će se 
isprazniti taj „bazen“ kojeg svi koriste za svoje igračke potrebe. Dokumentacija za PJP se 
predaje po četvrti puta, no nije bilo značajnih promjena već se manje-više paušalno 
određivalo koliko će koji klub dobiti.   
G. Pero Višek – bez obzira na argumente vjerojatno ćemo raspolagati određenom sumom, a 
sve je to nedostatno jer par stotina kuna mjesečno nije dovoljno za rad s mladima i teško je 
naći nekoga tko za tu sitnicu želi, hoće i može raditi čitavi mjesec s mladima.   
G. Zvonimir Fernežir – smatra nenormalnim da bilo tko osim nas odlučuje kako je najbolje 
utrošiti sredstva, no najvažnijim pitanjem trenutno smatra: da li imamo formirane kriterije za 
raspodjelu sredstava? 
Predsjednik Robertino Mileta – Kriteriji SSGZ-a su zapravo dobri kao polazna osnova, ali mi 
uz to moramo misliti i na očuvanje objekata. 
G. Albert Šimunić – podsjeća na problem ovogodišnjih događaja u vezi Kampa mladih koji je 
bio zaustavljen nakon što je  prošao kompletnu proceduru prihvaćanja te ga je SSGZ već u 
cijelosti odobrio. Postavlja pitanje bi li bilo moguće da se nešto takvo ponovi možda s nekim 
drugim programom? 
G. Dalibor Jelavić – što će biti s obećanom refundacijom troškova za međunarodne kupove? 
Glavni tajnik Miroslav Semenski – bilo je obećano i predsjedniku i glavnom tajniku, ali evo 
imamo situaciju da je doznačeno 8.000 kn za Zagreb i 6.000 za Admiral i to za stavku 
„domaća natjecanja“, a za Grmoščicu nije odobreno ništa. Sukladno obećanju o refundaciji i 
dogovoru, ZKS je akontirao po 10.000 kuna svakom klubu.  
Glavni tajnik Miroslav Semenski – prošle godine nije bilo razgovora sa SSGZ-om za Plan 
2018. g, a upitno je hoće li biti za Plan 2019. 
G. Albert Šimunić - što je s refundacijom putnih troškova za domaća natjecanja u 2018. 
godini? 
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Glavni tajnik Miroslav Semenski – SSGZ nije raspisao natječaj u 2018. g. za tu stavku. 
Na upit g. Zvonimira Fernežira o popunjavanju tablice „Program rada trenera“,  
g. Marko Torlaković odgovara da se radi o kompleksnoj tematici koju može znati samo 
stručnjak te da nije logično da je može popuniti itko tko nije završio kineziološki studij. Ovdje 
se radi o godišnjem planu i programu koji obuhvaća periodizaciju, metodiku itd. Obzirom da 
za sada nema uputa o tome da li treneri koji nisu završili KIF trebaju popunjavati tu tablicu 
niti kako se točno popunjava tablica nego se radionica za profesionalne trenere održava 7. 
prosinca,  moći će više reći nakon radionice. K tome, osobno je na raspolaganju klubovima za 
stručni dio prijave na Javni poziv. 
Prisutni su još raspravljali o primjeni GDPR-a obzirom na obim zahtijevanih podataka u 
natječajnoj dokumentaciji o igračima.  
 
Nakon provedenog glasanja o prijedlogu, predsjednik Robertino Mileta konstatira da je 
Izvršni odbor jednoglasno donio 

ZAKLJUČAK  
1. Klubovi koji žele participirati u Programu javnih potreba trebaju predati svoju 

dokumentaciju kako je i raspisano do 13. prosinca 2018. u ZKS. 
2. Stručna služba treba pomoći klubovima da se sve to skupa preda na vrijeme. 
3. Početkom siječnja će se sazvati tematska sjednica Izvršnog odbora na kojoj će se 

utvrditi stanje u kuglačkom sportu i prioriteti. 
 
Ad-2.2)  Dostava podataka o mentoru 

Predsjednik Robertino Mileta – dopisom od 20. studenog, a temeljem Statuta SSGZ-a, 
zatraženo je da se imenuju i dostave podaci prilikom predaje natječajne dokumentacije: 
jedna osoba najviše stručne kvalifikacije – mentor, te stručno programsko povjerenstvo. 
Obzirom da imamo već formiranu Stručno-programsku komisiju, ostaje nam imenovati 
mentora, a glavni tajnik je informirao predsjednika da je većina saveza pristupila ovoj novosti 
tako da glavne tajnike imenuju mentorima. S druge strane, osoba s najvišom stručnom 
kvalifikacijom u našem Savezu je g. Marko Torlaković.  
U kraćoj raspravi rečeno je da nedostaju informacije o tome tko financira rad mentora, koje su 
mu odgovornosti i ovlasti, te da za dva srodna ali ipak različita sporta trebaju i dva mentora.  
 
Nakon provedenog glasanja, predsjednik Robertino Mileta konstatira da je Izvršni odbor 
jednoglasno donio  

ZAKLJUČAK  
1. Od Sportskog saveza Grada Zagreba odmah zatražiti pojašnjenje o financiranju rada 

stručnog mentora te njegovim ovlastima i odgovornostima. 
2. Za stručne mentore imenuju se 

a. Marko Torlaković, mag.cin. – mentor za klasično kuglanje 
b. Mirko Slavica, mag.cin. – mentor za bowling 
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AD-3.  Skupština 

Predsjednik Robertino Mileta - predlaže da se sjednica Skupština održi 18. prosinca 2018. 
godine. 
U vezi dostavljene Bilance za 2017. godinu koja je i javno objavljena, g. Višek je imao 
primjedbe terminološke naravi koje se trebaju uputiti računovodstvu. 
Budući da ne znamo konkretne financijske pokazatelje, prijedlog Financijskog plana za 2019. 
godinu je zadovoljavanje zakonske obveze, a na rebalans se svakako mora računati u prvoj 
polovici godine.  
Glavni tajnik Miroslav Semenski – ovim prijedlogom po prvi puta nemamo razradu po 
klubovima jer ne znamo kome će što biti odobreno. Takav tip Plana, bez razrade do krajnjeg 
korisnika, donio je i SSGZ.  
Dopredsjednik Branko Radošević je izrazio bojazan da bi nerazrađeni Financijski plan mogao 
dodatno omogućiti raspodjelu sredstava mimo ovog Izvršnog odbora.Važni su kriteriji 
raspodjele sredstava. 
Predsjednik Robertino Mileta – podsjeća na zaključak da će se u siječnju na tematskoj 
sjednici utvrditi stanje i prioriteti te napraviti razrada sukladno općim i specifičnim 
kriterijima. Očekuje da će to biti poštivano od strane SSGZ-a. 
 
Nakon zaključenja rasprave i provedenog glasanja o prijedlozima, predsjednik Robertino 
Mileta konstatira da je Izvršni odbor jednoglasno donio  
 

ZAKLJUČAK  
1. Skupština Zagrebačkog kuglačkog saveza sazvat će se za 18. prosinca 2018. godine, a 

mjesto i vrijeme će odrediti predsjednik i glavni tajnik.  
2. Prima se na znanje Bilanca za 2017. godinu i upućuje Skupštini. 
3. Prihvaća se prijedlog Financijskog plana za 2019. godinu i upućuje Skupštini na 

usvajanje. 
 
 

AD-4.  Nabavka osnovnih sredstava, informacija 

Predsjednik Robertino Mileta – Izvršnom odboru su dostavljene tri ponude za informatičku 
opremu koja je već nabavljena prema najpovoljnijoj ponudi. 
G. Albert Šimunić – konstatira da se je moglo uštedjeti tisuću kuna jer se za istu opremu brzo 
i lako nađu povoljnije ponude.  
 
 

AD-5.  Kuglački susret mladih reprezentacije Notranjska - Zagreb 

Predsjednik Robertino Mileta – slovenska strana je poslala pozivnicu za sada već 
tradicionalan susret mladih reprezentacija u prosincu svake godine. Zakazani termin je 
četvrtak, 27. o. m. Sredstva su planirana Financijskim planom za 2018. godinu. 
G. Marko Torlaković – susret će se održati na kuglanama u Postojni i Pivki, ići će 20-tero 
mladih igrača-ica u dobi 11 – 18 godina koji to izbore na oglednim treninzima. Marko 
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Torlaković je zadužen za muške, a za djevojke Kristina Juras Kovač. Trenerska podrška će 
biti Barica Juras Kovač iz Zagreba i Damir Soldo iz Grmoščice.  
Program na kuglani traje 5 sati, a uz otvaranje, zatvaranje i prigodno druženje planira se do 
osam sati. Obzirom na trajanje puta, radi se o cjelodnevnom izletu. 
Što se tiče prelaska granice dovoljna je osobna iskaznica ili putovnica, a, iako nije potrebno, 
ipak će se zatražiti pisano dopuštenje roditelja.  
Glavni tajnik – stigla je ponuda na 3.150 kn od tvrtke Bijela kočija za autobus od 35 mjesta. 
Predsjednik Robertino Mileta – moli tajnika da nabavi još koju ponudu. 
G. Dalibor Jelavić – prije svega je važna kvaliteta autobusa.  
 
Nakon zaključenja rasprave, predsjednik Robertino Mileta konstatira da je Izvršni odbor 
jednoglasno donio  

ZAKLJUČAK  
Primaju se na znanje informacije o tijeku organizacije susreta mladih reprezentacija slovenske 
pokrajine Notranjska i Zagreba. 
 
 
AD-6.  Pitanja, prijedlozi, informacije 

Ad-6.1.) Proglašenje najboljih kuglača 

Glavni tajnik - Na Skupštini treba proglasiti najbolje kuglače i kuglačice u klasičnom 
kuglanju i bowlingu. Kolega Torlaković  je  napravio te proračune za klasično kuglanje, a za 
bowling tek očekuje.  
G. Marko Torlaković – rangiranje se vrši prema HKS-ovim kriterijima tako da značajne 
bodove donose sprint i tandem, a tko ne nastupi na tim disciplinama – ima manje šanse za 
osvajanje naslova  najboljeg kuglača ili kuglačice. 
Miroslav Semenski – šteta je što HKS tim kriterijima ne vrednuje ekipno ligaško natjecanje 
svima koji su sudjelovali nego samo prva tri mjesta.  
G. Dalibor Jelavić – i ove godine predlaže da se nekako nagrade i treneri jer to zaslužuju. 
Osim toga, to je običaj u drugim sportovima i način koji pripomaže prepoznati stručni rad  
trenera bez kojeg nema uspjeha sportaša.  
Predsjednik Robertino Mileta – već ranije smo podržali tu inicijativu i odlučili da to riješi 
Zbor trenera donošenjem svojih kriterija. 

Nakon kraće rasprave o statusu Zbora trenera, njegovoj aktivnosti, potrebama članstva itd., 
prihvaćen je prijedlog glavnog tajnika da profesionalni trener Marko Torlaković utvrdi status i 
stanje u Zboru trenera.  

 

Ad-6.2.) Klupske obljetnice i reprezentacija Zagreba 

Glavni tajnik Miroslav Semenski – informira da ove godine četiri kluba obilježavaju značajne 
obljetnice, i to: 
- 80  godina - KŠK Grmoščica 
- 70 godina - KK Admiral  
- 60 godina - KK Medvešačak 1958 
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- 50 godina - KK Harmica 
Predlaže da im se dodjele prikladna priznanja. 
Nakon kraće rasprave, predsjednik Robertino Mileta konstatira da je Izvršni odbor jedno-
glasno prihvatio prijedlog te će se klubovima dodijeliti priznanja na sjednici Skupštine ZKS – 
18. prosinca ove godine.  
Dopredsjednik Branko Radošević – povodom 80. godišnjice KŠK Grmoščice već je odigrana 
utakmica između reprezentacije Zagreba koju je izabrao trener Torlaković i momčadi 
Grmoščice. Smatra da se radilo o punom pogotku i o iznimno vrijednom iskustvu jer se nakon 
zaista dugo vremena okupila i igrala reprezentacija Zagreba. Bilo je očito da su izabrani igrači  
doživjeli  nastup za reprezentaciju Zagreba kao čast  i prišli utakmici vrlo ozbiljno o čemu 
govori i rezultat 4:4. Taj susret je bio nešto posebno te smatra da na taj način treba nastaviti i 
promovirati gradsku reprezentaciju i u drugim sličnim prigodama.  
Svakako treba isto napraviti i sa ženskom reprezentacijom Zagreba, a HKS-u predložiti 
jednom godišnje turnir reprezentacija gradova Zagreb-Split-Rijeka-Osijek (najvećih kuglačkih 
centara, što ne isključuje i druge zainteresirane) koje bi trebale biti sastavljene od mlađih 
igrača i igračica. Uz reprezentacije najvećih kuglačkih centara mogu nastupiti i ostali 
zainteresirani centri. 
Predsjednik Robertino Mileta – podržava ovu hvale vrijednu inicijativu; ostaje pitanje termina 
i realizacije.  
G. Albert Šimunić – predlaže da se isto učini i s bowling reprezentacijom Zagreba te da se na 
tom tragu ponovi prošlogodišnja natječajna dokumentacija za Program javnih potreba. 
 
Ad-6.3.)  Pojedinačno PRH, odustajanje igrača  

Dopredsjednik Branko Radošević – treba stati na kraj učestaloj pojavi da prvoplasirani igrači 
s PRC odustaju od odlaska na PRH jer time nanose višestruku i neizmjernu štetu 
zagrebačkom kuglanju. Odustajanje najboljih znači  i odustajanje od postizanja najboljih 
mogućih rezultata za Regiju Centar na PRH. Slabiji plasmani priskrbljuju manje bodova, a 
manje bodova automatski znači manji broj igrača Regije Centar na sljedećem pojedinačnom 
državnom prvenstvu. Padom rejtinga pada i ugled saveza. Smatra da rješenje neće biti 
jednostavno, ali se mora pronaći.   
G. Albert Šimunić – zaista loše na puno razina. Kakav primjer to daje mladim igračima? 
Pitanje je koja kazna je primjerena za takvo ponašanje. 
G. Dalibor Jelavić – smatra da to treba raspraviti i uključiti HKS.  
G. Marko Torlaković – smatra da se treba rješavati na razini Regije Centar.  
Predsjednik Robertino Mileta – slaže se da se to treba raspraviti na razini Regije, ali i HKS-a 
jer se nenastupanje najboljih regionalnih igrača odražava na kvalitetu državnog prvenstva.   
U daljnjoj raspravi prisutni su razgovarali o ingerencijama nad izlučnim natjecanjem, o 
disciplinskim mjerama te o slaboj motiviranosti za nastup na PRH jer niti plasman na prvo 
mjesto nije garancija da će igrač biti u sastavu državne reprezentacije;  uz to još postoje 
nemali troškovi višekratnih odlazaka s noćenja u drugom gradu (za one koji su dobri), a 
zadnja dva dana igrač nastupa četiri puta – što ne postoji nigdje u svijetu; za svaki nastup se 
plaća kotizacija, dakle: što si bolji – više plaćaš.   
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G. Albert Šimunić – kao prvak ipak će dobiti status vrhunskog sportaša III. kategorije i 
pripadajuću stipendiju. Pojedinačno državno natjecanje moralo bi biti najprestižnije i zbog 
toga bi moralo biti i obaveza za one koji su se plasirali na regionalnom prvenstvu.  
Nakon zaključenja rasprave i provedenog glasanja, predsjednik  konstatira da je Izvršni odbor  
jednoglasno  donio  

ZAKLJUČAK  

Zadužuju se predsjednik i glavni tajnik da na ovu temu kontaktiraju KS Zagrebačke županije, 
a odluka će se donijeti na jednoj od sljedećih sjednica. 
 
 
Izvršni odbor je završio s radom u 19.44 sati. 

 

 
 
 Zapisnik sastavila Predsjednik 
 
 Snježana Beluhan-Sklepić Robertino Mileta 

 


